

Вырезка из газеты

СЕВЕРНАЯ ПРАВДА

от 7 ИЮН 1966

г. Кострома

Газета № . . .

## Наш театр в Калуге

31 мая пьесой лауреата Ленинской премии В. Ежова «Соловьиная ночь» Костромской государственной драматический театр имени А. Н. Островского в третий раз открыл свои гастроли в древнем русском городе Калуге. Калужане оказали нам теплый и дружеский прием. В день открытия гастролей коллектив театра посетил могилу К. Э. Циолковского и возложил венок «отцу космонавтики и ракетоплавания».

В открытии гастролей приняла

участие делегация нашего города в составе секретаря горкома КПСС В. И. Артамоновой, заместителя председателя исполкома горсовета Е. К. Хазановой, дважды Героя Социалистического Труда доярки племсовхоза «Каравасво» А. В. Ивановой, Героя Социалистического Труда Е. А. Смирновой.

Наша делегация побывала на крупных предприятиях Калуги, присутствовала при открытии Дворца культуры строителей,

осмотрела музей космонавтики им. К. Э. Циолковского.

Интерес к гастролям нашего театра огромен. Спектакли проходят при переполненном зале. Артисты театра побывали в клубах, красных уголках и в цехах крупных промышленных предприятий города с творческими отчетами. После окончания гастролей в Калуге театр продолжит их в Туле.

**В. КАЛЮЖНЫЙ,**  
директор Костромского драматического театра им. А. Н. Островского.